

第4届哈尔滨工业大学-微软亚洲研究院人类语言技术暑期研讨班于2008年7月21日至26日在哈工大举行。来自瑞典林雪平大学的拉什

·
阿兰博格教授和帕特里克

· 兰姆布里克斯教授

· 美国微软研究院的约翰

· 布雷泽博士

· 英国阿伯丁大学的克纳利斯

· 凡蒂姆特教授

· 香港理工大学的陆勤教授为暑期研讨班带来了精彩的讲座，瑞典和英国的教授还带来了

3

个引人入胜的课程设计。本届暑期研讨班的主题是自然语言处理技术，包括的研究领域有：机器翻译，机器学习方法，自然语言生成，本体论工程，术语自动获取等。有来自全国

10

多所著名大学和研究机构的研究生和研究人员

40

名以及

2

名外国学生参加了暑期研讨班。本届暑期研讨班是继过去三年微软亚洲研究院暑期研讨班之后由哈工大和微软亚洲研究院共同主办的，由哈工大机器智能与翻译研究室承办，并第一次开展了课程设计。前三届分别在哈尔滨工业大学的哈尔滨校区、深圳校区和威海校区举办。暑期研讨班的各位教授在讲课之余还参观访问了哈工大计算机科学与技术学院，院长徐晓飞教授向各位海外朋友介绍了哈工大计算机学院近年来的飞速发展和辉煌成就，并期待着与更多的海外著名大学建立广泛的学术交流与合作关系。